
 
List of equipments subject to “Green Stamp” 

 
 
IT and telecommunications Equipments 
 
Centralized data management : 
a) Servers 
 
Personal IT Equipment: 
a) PCs  
b) Portables (notebook)  
c) Dot matrix Printers, ink jets, laser printers  
d) Copy-machines, scanners, multifunctional 
e) Electric and electronic type writers, shredders, laminators, counting and money 
packaging machines, checkers, currency verifiers. 
f) Non-interruptible power supplies ( UPS) 
g) Video-projectors 
h) Monitors 
i) External Modems 
j) Routers, switches, hubs 
 
Terminals and user systems: 
a) Fax machines 
b) Telex machines 
c) Cashiers, POS  
d) Public phones 
e) Cordless phones 
f) Cellular phones or for other cordless networks 
g) Telephone operator machines and answering machines 
h) Video and intercom system 
i) Automatic currency exchange machines, ATM 
 
4. Other appliances 
a) Audio recording machines ( tape recorders, CD players) 
b) Television Sets 
c) Video and Photo cameras 
d) VCRs, DVD,  satellite receivers 
e) HI FI units 
f) Audio amplifiers 
g) Music instruments 
h) Radar detectors and GPS systems  
i) Speakers  
 
7. Toys, sports equipment, leisure units 
a) Electric trains and racing cars 
b) Play stations  
c) Video games 
d) Sports equipment with electric-electronic components 
 
 
 



9. Surveillance equipment 
a) Smoke detectors 
b) Heat regulators 
c) Thermostats 
d) Measuring units, units for weighting, or tuning, i.e. for home or lab use 
e) Oscilloscopes, signal generators. 
 
Green Stamp Exempts:  
components or parts sold separately (a PC for instance – processor, cooler, power supply, 
memory, HDD, display adapter, network card, internal modem, case, recording/playback 
units, keyboard, mouse, pad, power adapters, microphones, headphones, memory cards 
or sticks), and supplies (ink cartridges, toner, CDs, DVDs, etc). 


